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Sklopljeno partnerstvo Arrive i Yutonga: Zajedno za zelenu Hrvatsku 
 

 
Predstavnici Arrive i Yutonga, vodećeg kineskog proizvođača električnih autobusa, jučer su u 

Osijeku potpisali Sporazum o suradnji čiji je cilj razvoj projekata u svrhu uvođenja održivih 
tehnologija u cestovni prijevoz putnika u Hrvatskoj.  

 
Smanjenje globalnog utjecaja putovanja na okoliš te s tim u vezi smanjenje emisije CO2 i 

poboljšanje kvalitete zraka u gradovima jedan je od strateških ciljeva Arrive. Stoga se u tvrtki 

intenzivno radi na pružanju ekološki najodrživije usluge dijeljenog prijevoza te poduzimaju 

brojne aktivnosti kako bi se smanjio vlastiti negativan utjecaj na prirodu. S tim u vezi Arriva je 

postavila i određene ciljeve pa tako tvrtka planira do 2021. smanjiti potrošnju vode i energije 

za 10%, potrošnju fosilnih goriva i emisiju CO2 za 6% te reciklirati 80% proizvedenog otpada. 

 

Brojni koraci u tom smjeru već su učinjeni, a među značajnije se ubraja sklapanje ugovora s 

tvrtkom Webfleet Solutions (nekadašnji TomTom Telematics) o instaliranju telematskog 

sustava u svoja vozila u lipnju ove godine. Današnje potpisivanje sporazuma o suradnji s 

tvrtkom Yutong korak je više u smjeru minimiziranja vlastitog utjecaja na okoliš te 

ostvarivanja ekoloških ciljeva Arrive kao i ciljeva sukladno Direktivi EU 2019/1161 od 20. 

lipnja 2019. o promicanju čistih i energetski učinkovitih vozila u cestovnom prijevozu kojom 

je definiran minimalan udio čistih vozila u Hrvatskoj od 27% za razdoblje 2021.-2025. 

odnosno 38% u razdoblju 2026.-2030. 

 
No, Arriva već danas želi pokrenuti uvođenje održivih tehnologija u prijevozničku branšu 

Hrvatske, stoga je proteklih mjeseci intenzivno dogovarana suradnja s renomiranom 

kineskom tvrtkom Yutong specijaliziranom za istraživanje i razvoj te svjetskim liderom u 

proizvodnji električnih autobusa koji već prometuju u više od 310 gradova u Kini te u 30 

zemalja širom svijeta, a među njima su Francuska, Velika Britanija, Australija,  Danska, 

Bugarska, Island, Čile, Singapur, Rusija, Saudijska Arabija i druge. Višemjesečni dogovori 

rezultirali su današnjim potpisivanjem Sporazuma o suradnji između Dražena Divjaka, 

generalnog direktora Arrive za Hrvatsku i zamjenika generalnog direktora tvrtke Yutong 



 

 

zaduženog za međunarodno poslovanje Franca Miniera. Predmet sporazuma je zajednička 

priprema projekata u cilju što šire implementacije čistih vozila u cestovnom prijevozu 

putnika u Hrvatskoj.  

 

U povodu potpisivanja sporazuma Dražen Divjak je izjavio: „Iznimno smo zadovoljni što 

počinjemo suradnju sa svjetskim liderom u proizvodnji električnih autobusa s kojim ćemo 

udružiti snage kako bi Hrvatska ostala zelena. Arriva obavlja linijski prijevoz na području od 

Belog Manastira do Umaga i Dubrovnika, točnije u 14 županija i skoro na svim otocima gdje 

isti postoji. Kao najveći prijevoznik svjesni smo svog utjecaja na okoliš i odgovornosti koju 

imamo po pitanju uvođenja novih tehnologija. Smanjenje emisije CO2 jedan je od strateških 

ciljeva naše kompanije te vjerujemo da ćemo kombinacijom domaćeg iskustva, iskustava 

Arrivinih tvrtki koje imaju električna vozila u svojoj floti te Yutongovom tehnologijom biti 

poželjan i odgovoran partner Vladi, jedinicama lokalne uprave i samouprave te ostalim 

prijevoznicima koji će slijediti Arrivin primjer u smanjenju ugljičnog otiska.“ 

 

Franco Miniero rekao je tim povodom: „Izuzetno nam je drago da ćemo s Arrivom krenuti 

zajedno u razvijanje projekata za zelenu Hrvatsku. Potpisivanje Sporazuma o suradnji danas 

u Osijeku predstavlja stepenicu više u postojećim odnosima koje Yutong ima s Arriva 

grupom. U partnerstvu s Arrivom napraviti ćemo sve što je u našoj moći da Hrvatsku 

očuvamo zelenom i pridonesemo smanjenju emisije CO2 u vašoj prelijepoj zemlji.“ 

 

 
Župan Osječko-baranjske županije g. Ivan Anušić izrazio je zadovoljstvo dosadašnjom 

suradnjom s Arrivom, i odnosom s njezinim generalnim direktorom g. Divjakom te je uz, 

pohvalu inicijativi, izjavio: “Ekološka očuvanost za Slavoniju je od presudne važnosti budući 

da smo agrikulturno područje, stoga je ekološko osvješćivanje i implementacija “zelenih” 

rješenja, od proizvodnje hrane do javnog prijevoza, sastavni dio strategije Osječko-baranjske 

županije.  

S tim u vezi, želja nam je da se u budućnosti reducira emisija CO2 i da se vozila na dizelski 

pogon i plin zamijene električnima te da u našoj županiji imamo ekološke autobuse na 

linijama i potpuno zeleni promet. Kako bi to realizirali otvoreni smo za sve oblike pomoći 

Arrivi i Yutongu te smo im spremni pružiti maksimalnu podršku kao što je to bio slučaj uvijek 

do sada. 

Jednu od mogućnosti predstavljaju sredstva iz EU fondova po čijem je povlačenju Osječko -

baranjska županija vodeća u Republici Hrvatskoj te ovim putem izražavamo spremnost da u 

pripreme za novu sedmogodišnju financijsku perspektivu 2021.-2027.  uključimo i prijevoz.„ 

 

O Arrivi  

Arriva je dio Deutsche Bahna, jedne od vodećih svjetskih prijevozničkih tvrtki i pružatelja 

logističkih usluga. Sa sjedištem u Sunderlandu u Velikoj Britaniji, Arriva je odgovorna za 



 

 

regionalne usluge prijevoza putnika Deutsche Bahn-a izvan Njemačke. Arriva djeluje na 14 

europskih tržišta: u Češkoj; Hrvatskoj; Danskoj; Mađarskoj; Italiji; Nizozemskoj; Poljskoj; 

Portugalu; Srbiji; Slovačkoj; Sloveniji, Španjolskoj; Švedskoj; i Velikoj Britaniji. Arriva je vodeći 

pružatelj usluga autobusnog prijevoza u Hrvatskoj, koji pokriva širok spektar usluga, a 

prvenstveno lokalni, međugradski i međunarodni autobusni prijevoz putnika. Arriva Hrvatska 

upravlja voznim parkom od 600 autobusa, prevozi 11,7 milijun putnika godišnje, te 

zapošljava 1,400 ljudi u Hrvatskoj. Upravlja s 34 kolodvora/prodajna mjesta uz široku mrežu 

prodajnih partnera po Hrvatskoj i inozemstvu te s 10 servisnih centara širom Hrvatske. Osim 

domaćeg i međunarodnog autobusnog prijevoza, Arriva Hrvatska nudi i turističke usluge 

putem brenda Arriva travel. Sa svojih 7 poslovnica, Arriva travel pruža kompletnu turističku 

uslugu domaćim i međunarodnim klijentima, uključujući i zrakoplovne karte. 

 

O Yutongu 

Zhengzhou Yutong Bus Co., Ltd. (u nastavku teksta: Yutong) je velika moderna proizvodna 

tvrtka, specijalizirana za istraživanje i razvoj te proizvodnju i prodaju autobusa.  Njena glavna 

tvornica je smještena u  Zhengzhouu, u pokrajini Henan, koja pokriva područje od 3,59 

milijuna m2. Maksimalni dnevni kapacitet proizvodnje prelazi 430 jedinica.  U 2018. godini 

tvrtka je isporučila   60.868 autobusa. Iste godine, isporučeno je 24.748 električnih 

autobusa.  Yutong je ostvario značajan opseg prodaje u preko 30 država i regija, uključujući 

Francusku, Ujedinjeno Kraljevstvo, Australiju, Bugarsku, Island, Dansku, Finsku, Čile, 

Meksiko, Rusiju, Saudijsku Arabiju i Makao (Kina) te ima 23% tržišnog udjela na kineskom 

tržištu i 12% tržišnom udjela na svjetskom tržištu.  Do sada je Yutong lansirao niz proizvoda s 

pogonom na nove izvore energije kao što su hibridi te autobusi na električni pogon i gorive 

ćelije. Yutong je također samostalno razvio vlastite elektromotore što mu je donijelo 

međunarodnu konkurentnost. 

Do sada je Yutong isporučio približno 100.000 električnih vozila u preko 310 gradova širom 

Kine. U 2018. godini Yutong je nagrađen najvećom nagradom u Kini u području industrije, za 

izvrsnu učinkovitost i izvanredan doprinos industriji. 

 

 
 

ZAVRŠETAK 
 
Bilješke urednicima 
 
Kontakt za medijske upite: Marina Pandurević, sektor za komunikacije Arriva Hrvatska, 
možete nas kontaktirati na broj mobitela +385 (0)99 263 88 50 ili putem e-maila 
marina.pandurevic@arriva.com.hr koji je dostupan 24 sata na dan. 
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